



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве знакомого

Днем 28 июля 2019 года в квартире одного из домов по улице Сафиуллина города Казани обнаружено тело 63-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде 57 ножевых ранений. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Тело обнаружили соседи потерпевшего, увидевшие следы крови, тянувшиеся из его квартиры на улицу и которые предположительно оставил преступник. В тот же день по подозрению в совершении преступления задержан 64-летний знакомый потерпевшего. Следствие полагает, что преступление совершено на почве внезапно возникших неприязненных отношений в ходе распития спиртных напитков. Следует отметить, что в настоящее время подозреваемый уже привлекается к уголовной ответственности за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1378698>